



共产党员服务队序守文分队、樊家树青年志愿者服务队 沛县用先进典型“冠名”两支队伍

12月11日,“国网江苏电力(徐州真旺)共产党员服务队沛县序守文分队”和“国网沛县供电公司樊家树青年志愿者服务队”授旗仪式主题活动在国网沛县供电公司举行。序守文、樊家树作为两支志愿者团队的代表,庄严地从沛县县委书记吴昊、国网徐州供电公司党委书记柳惠波手中接过了各自的队旗。

李伟豪 张振华 曹厚忠



序守文、樊家树分别从沛县县委书记吴昊(左图右一)、国网徐州供电公司党委书记柳惠波手中接过队旗 通讯员供图

43岁的序守文是武警九江支队的退伍老兵,也是1998年的全国抗洪英雄。近日,中央文明办发布“中国好人”10月榜单,序守文被评为“助人为乐好人”。1998年九江地区大洪水,已经退伍半年的序守文立即返回部队,投身抗洪抢险之中。之后,序守文被分配到国网沛县供电公司工作。20余年间,序守文多次获得公司安全生产先进个人、优秀共产党员称号,在平凡的岗位上继续书写敬业人生。

今年6月,多轮强降雨给江西九江等地带来十分严重的汛情。“我请求加入抗洪救灾的一线队伍,不怕牺牲、不怕困难,为了人民的生命和财产,愿付出一切!”7月15日晚,序守文郑重地写下了

请战书。他主动联系上自己的老部队,得知前方急缺生活物资,序守文第二天就多方联系筹措。他所在的国网沛县供电公司紧急募集特殊党费6万余元,筹措1000余套生活用品。这位43岁的老兵带着募集来的一车物资回到了老部队,投入新的抗洪战役。他说,无论年纪多大,若有战,召必回!

27岁的樊家树于2017年8月入职国网沛县供电公司。入职以来获得共青团江苏省委抗疫先进个人、省公司安全生产贡献奖、徐电楷模、沛县优秀共青团员、徐州公司抗疫先进个人、徐州公司青年工匠、国网沛县供电公司先进个人、成长之星等荣誉,还是省公司输电专业专家库成员、

PMS系统专家组成员。

今年初,面对突如其来的新冠肺炎疫情,樊家树在输电线路保电的一线值守60余天,保障了全县27个变电站、559公里输电线路及6个重点防疫部门的安全可靠供电。其女友也主动奔赴医护岗位。这对情侣舍小家顾大家的故事先后被央视、中宣部《时代楷模发布厅》、中国青年团杂志等多个主流媒体广泛传播。

国网徐州供电公司有关负责人在授旗仪式上表示,以序守文、樊家树两位同志的名字命名共产党员服务队和青年志愿者服务队,就是要通过这种形式大力弘扬不忘初心、爱国爱企的忠诚品格,勇于担当、敬业奉献的高尚情操。

资源枯竭城市高质量转型发展的贾汪“答卷”： 生态优先，百年煤城变“花海”

近年来,徐州贾汪区把绿色作为高质量转型发展的底色,抢抓机遇,趁势而上,用“生态立区、产业强区、旅游旺区、文明兴区”定位,交出了一份资源枯竭城市高质量转型发展的“时代答卷”。

李伟豪 王亚

贾汪曾是徐州市煤炭开采区,但长期高强度的开采,让这里形成了区内塌陷面积最大、塌陷情况最严重的采煤塌陷区,留下了13.23万亩的采煤沉陷区、283座裸露荒山。

近三年来,采煤塌陷区已完成治理1.98万亩,直接利用0.54万亩,存量2.77万亩中有2.44万亩正在实施治理,计划2022年底全面完成采煤塌陷地治理计划。

在治理采煤塌陷地的同时,贾汪坚持生态优先,绿色发展,不断完善生态文明领域统筹协调机制,促进经济社会发展全面绿色转型,让人与自然和谐共生。

绿水青山嬗变成金山银山,贾汪旅游业也迎来了“山花烂漫的春天”。在2020中国徐州贾汪招商旅游推介会上,“全域旅游”成为贾汪人口中的热词。

近年来,贾汪走出了一条具有贾汪特色的文旅产业发展之路,形成了核心景区引领、次级景区配套、乡村旅游串联的产业体系。“全域旅游、贾汪真旺”已成为贾汪的黄金名片,贾汪已成为徐州名副其实的“后花园”。

作为国家文化和旅游部公布的首批国家全域旅游示范区,在612平方公里的土地上,贾汪集聚了4个国家4A级景区,1个国家3A级景区,83个市级以上乡村旅游示范点和农家乐。

“在推动转型发展的实践中,我们坚持把‘生态立区、旅游旺区’作为四个发展战略的重要两极,以发展全域旅游为重要抓手,坚持做、持久做,实现了从‘煤海’到‘花海’,从‘煤城’到‘绿城’的根本性转变,成为区域性旅游资源集聚地和旅游目的地。”贾汪区委书记张克表示。

近年来,贾汪牢固树立生态优先、绿色发展理念,不断优化产业结构,累计关停拆除74家焦化、化工、砖瓦、粉末等企业,释放出发展空间近10000亩,拆出了环境容量,腾出了发展空间,放大了生态优势。

“破立并举”为产业赋能,贾汪区坚持招商引资和项目建设“生命

线”地位不动摇,突出“招商引资1号工程”,一批高端优质项目签约落地,并相继投产达效。

投资50亿元的徐工基础整车项目签约落地,立宁电子、标格手机柔性线路板等高质量项目量化投产,吉麦新能源汽车拿到淮海经济区首张自主生产许可牌照,首批100台符合美标的新能源乘用车成功下线。

与此同时,贾汪把发展文旅产业作为推动高质量跨越式发展的重要举措,坚持高起点谋划,产业布局更加优化;坚持大项目引领,产业支撑不断增强,走出了一条具有贾汪特色的文旅产业发展之路。

截至目前,具有贾汪特色的高端装备与智能制造、新能源汽车、电子与ICT和休闲旅游、现代物流、都市城郊农业“3+3”现代产业体系加快形成。

近年来,贾汪持续推动基层社会治理、新时代文明实践、脱贫攻坚等深度融合,走出了“四位一体”的基层治理新路子。2020年5月,贾汪入选全国新时代文明实践十“先行试验区”之一;9月27日,贾汪在全国建设新时代文明实践中心试点工作座谈会上作典型发言,新时代文明实践“贾汪品牌”更加响亮。

全省首家民商事纠纷司法确认中心揭牌

近日,全省首家民商事纠纷司法确认中心在徐州市经济技术开发区揭牌成立。同日,徐州经开区工商联调解委员会驻法院工作室成立。

据介绍,两家机构都在徐州经开区人民法院劳动争议法庭内办公。该院党组成员、政治部负责人吴修新介绍,司法确认制度以能为当事人提供便捷高效的司法服务,确保当事人有效协议得以强制

执行以及免收诉讼费用等特点成为解纷止争的优选方式。民商事司法确认中心能从源头预防、前端化解企业经营中的纠纷,为企业省费减累、增效赋能的破冰之举。下一步,经开区人民法院将在诉讼源头上引导当事人自愿并积极参与诉前调解、司法确认,为人民群众参与共治共享、理性化解纠纷、推动区域治理提供更加便捷高效的司法服务。 张晓培 吴婷

乘客落下万元现金,的哥上报公司找失主

12月14日晚,市民赵先生和朋友一行三人乘坐徐州公交出租公司的哥赵磊的车出行就餐,一路上,赵先生忙着打电话联系朋友和饭店,抵达目的地后,他一边打着电话,一边付车钱忙着下车,结果竟把手提包丢在了出租车上。

的哥赵磊在准备拉载其他乘客上车时,发现了副驾驶位上有乘客遗落的手提包,他将车辆停在路边后,打开包查看物品,发现包内

有1万元现金、身份证及各类银行卡,还有户口本。赵磊马上将情况上报给公司经理,并通过乘客打车使用的叫车软件留言联系失主。

不一会儿,赵磊的电话响起,是失主赵先生打来的。当晚8点半左右,失主赵先生从赵磊手中接过失而复得的手提包,看到包内财物分文未少,他紧紧拉着赵磊的手,不停地道谢。

张晓培 马艳 姜明

倒地老人站不起来,公交司机停车帮忙

12月14日,在徐州奎河桥附近,一位拄拐年迈老人摔倒在路中间,老人努力起身但没有成功。这时一辆公交车停了下来,司机立即上前搀扶老人。

当天下午两点半左右,徐州64路公交车行驶到奎河桥附近时,一位老大爷过马路不慎在路中间摔倒,他拄着手里的拐杖努力起身,可没有成功。坐在64路公交车

驾驶室旁边的座位上指导即将正式上岗的新员工熟悉路况的刘艳军立即让新员工停下车,自己急忙跑下车来到老人身边,轻轻地将老人搀扶起来,询问老大爷是否受伤。随后,有路人过来询问是否需要帮忙。

在确定了老人身体无大碍后,路人将老人搀扶至路边,刘艳军则迅速返回公交车。 张晓培 黄艺

赵墩派出所三举措做好党风廉政建设工作

坚持全面从严管党治警,巩固发展好政治生态,邳州市公安局赵墩派出所三举措持续做好党风廉政建设工作,为全面建成小康社会贡献力量。

筑牢思想防线。党支部书记定期对所内党员开展廉政谈话,对照落实党风廉政建设责任制、强化纪律和规矩意识、深入听取党风廉政建设工作方面的意见和建议,截至目前,共约谈33人次,听取意见建议十余条。

重学习、抓纪律、营造风清气正的工作氛围。组织全所深入学习

各项纪律规定,切实提高民警对纪律严肃性的认识,让全体民警入脑、入心,付诸行动,并逐条对照查找纪律作风方面存在的突出问题和薄弱环节,规范自身行为,切实改进工作作风,营造积极向上、风清气正的干事氛围。

常态教育树清廉形象。班子成员定期召开专题廉政会议,加强反腐倡廉的日常教育,把党风廉政教育与公安工作相结合,灵活多样地开展反腐倡廉活动,健全制度措施,坚持打造一支过硬的公安队伍。 李伟豪 王小龙

男子扔下酒杯驾车逆行,结果撞了

近日,一男子正在喝酒时接到妻子电话,妻子称自己临时加班,没法去接孩子。男子扔下酒杯驾车出门,结果转弯进了逆行车道,撞上了一辆正常行驶的电动三轮车。

当晚9点多,徐州交警泉山大队六中队民警巡逻至新淮海西路西延段时,遇到一辆白色面包车与一辆电动三轮车相撞的事故,民警下车进行快撤快处时,意外查获了酒驾的面包车司机马某。经呼气式

酒精检测,马某体内每百毫升血液中酒精含量为40毫克。马某解释称接了妻子电话,妻子临时加班,孩子没人接,于是自己放下酒杯驾车出门去接孩子,左转逆行进入新淮海西路西延段时,与正常行驶的电动三轮车相撞。随后,民警对马某开具强制措施凭证,马某因饮酒后驾驶机动车的违法行为,将被处以1000元罚款,驾驶证记12分并暂扣6个月的处罚。 张晓培 安孝鹏